
 

             
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت

 2مدارهاي الكتريكي 

 

 پايان ترم         

 دانشكده مهندسي برق 
 گروه كنترل       

خ :             15/10/92تاري
 ساعت 2قت : و

 
 
 
 
 
 
 
 

��ی �قا�ل ��ورت ز���ره   mا�� -۱  ای (��وا�ی )  ببند�م  .� �ب�ه     با   پارا��ر�ی ا�پدا
 ا�ن ���ھا را ��ی�ن �نید. ، � و�ود دارد؟ ��ا؟ � �ورت و�ود�ای �ب�ه �ل � ���ھای �ما�ش �ب�ه -ب ��ست؟  �عادل  �ب�ه �ل -ا�ف

                  �قا�ل ا�ت؟� � �ورت �ب�ه �ل ��قارن و یا �  -پ
ر ش�ل �قا�ل، ��ض �نید :  -۲  � �دا

                                                                 
 ما��س  ارتباط � ��یا�ھا و و�تاژ�ی  �ب�ه را �طا�ق را��ه �وق بیابید.

ر ش�ل �قا�ل ب -۳  را��ون  -��ه و با  ا��فاده از روش ��و�ن��ه را �و  ا �ح��ل ��ه ، �عادلات� �دا
v���ه �روع     با  /  , v /= =1 21 5 0 v    ی   و�تاژ� ،    5 , v2  آورید.�د�ت  را    1

 کا�ی ا�ت. ،ا��ای ا�ن روش ��ح�ه      ۲                                                                               

T �ن�ن ا�ت :    N1ما��س ا�ل �ب�ه   -۴
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��ھای ��و�  آن را ��ی�ن �نید. -آیا ا�ن  �ب�ه ��قارن و ��قا�ل ا�ت؟ ��ا؟                 ب -ا�ف  ا�پدا
رد. �ذا �طا�ق ش�ل �قا�ل � آن �قاو�ت -پ �س ����ه �دا  اضا� �ده       R  ا�ن �ب�ه ا�پدا

�  N� �ب�ه  ا�ت.ا�ن �قاو�ت را �نان ��ی�ن �نید �س ����ه با�د و ا�ن ا�پدا   سدارای ا�پدا
 ����ه را �د�ت آورید.
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 نمره) 02(هر سؤال پاسخ دهيد. سؤال 2سؤال ذيل فقط به  4از 

 ��ی�ن �نید. را  v(t)پا�خ    -۵
 �را�ط او��ه و�تاژ خازن را ��� ��ض �نید.

 حا�ت را ��و��ید  .  � ش�ل �قا�ل �عاد� -ا�ف -۶
ر �ا�  ��کا�س ����ی  ای � ����ت خاز�ھا � ��ار با�د �� را��ه    -ب                     1−  �دا

3
 با�د.    

ر     پ�ه وا�د با�د،     vsبا ��ض     این�ه ����ت ��ه خاز�ھا یک �راد �وده و ���ع    -پ                      شا�ل     v1�را�ط او��ه � یک از خاز�ھا را �نان ��ی�ن �نید � پا�خ �دا
 ��کا�س ����ی نبا�د.                                                         

�س ح��ه  آ�ھا �ورد � حا�ت دا��ی ���و�ی    و یا ���ب آ�ھا)  R  ،L ،C(شا�ل  RLC�ند �ب�ه   -۷  � ز� داده   آزما�ش ��ار ����ه ا�ت. ما��س ا�پدا
�یک از ا�ن ما���ھا  را ��ی�ده                �س ح� ا�د.  �دا  ه دا�ست؟ (� �بارت دی�� � آزما�ش ا�تباه �وده ا�ت.) ��ا؟� �وان � ��وان ما��س ا�پدا
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  ۹۰۰دا��ه  مم� ما�� و  ��   ۱۳۰��ع پائ�ن ��کا�س   �� و    ۲۸۰  ��ع بالای با ��کا�س  �یان �ذر � ����ه دا��ه آن  �ه ال��ر�ب�  کی���ع ����ل  ���ط �ور   -۸
 : ، �ا� ا�ت باو�ت               
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  .دی�ن  نی� را ��  ی��و�  ی� ی ��� ی�و� � �  یدا��  پا�خ
 موفق باشيد
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